

万花筒

我省上半年渔业产值超百亿

昨日,记者从省渔业局获悉,今年1~6月全省水产养殖面积794万亩,稳中略增。渔业经济总产值达102亿元,增长8.1%。 实习生 卫萌 记者 俞宝强

绩溪:发现珍稀植物群落

近日,清凉峰自然保护区管理局在珍稀植物银缕梅普查中,在绩溪县荆州乡九华村朱显自然村村口发现了国内迄今最大的银缕梅群落。银缕梅属国家重点保护濒危珍稀植物。该群落保存完好,实属罕见。 冯林德 丁晓文 王海金

淮南:农民收入两位数增长

记者昨日获悉,今年上半年淮南市农民人均收入实现两位数增长,达到3466元,同比增长15.5%,增幅位居全省前列。 荆灿红 记者 吴传贤

淮北:迎接世界人口日

昨日,淮北矿业岱河煤矿在井口开展迎接第21个世界人口日的主题为“每个人都有贡献”的宣传活动。现场向井下生产一线矿工发放计划生育宣传系列资料和避孕套,普及国情国策、人口计生法律和优生优育等知识。

黄世鹏 记者 张长伟

宣城:将设“市长质量奖”

记者昨日获悉,从今年起,宣城市设立“市长质量奖”,主要授予在宣城市登记注册、有广泛的社会知名度和影响力、实施卓越绩效管理模式、质量管理水平和自主创新能力,并在同行业处于领先地位、取得显著经济效益和社会效益的单位。据悉,宣城市“市长质量奖”为年度奖,每年不超过5个,每个授予5万元奖金。 慕继平 记者 何曙光

“天使阳光基金” 落户安徽

7月8日下午,安庆市立医院举行了中国红十字基金会“天使阳光基金”暨“小天使基金”定点医院揭牌仪式,这标志着“天使阳光基金”和“小天使基金”这两项公益基金正式落户安徽。

吴晓波 姚旋



寿县“金缕玉衣”被私分?

星报讯(实习生卫萌 记者俞宝强)昨日,记者从省文物局获悉,寿县警方破获一起特大盗墓案,古墓中大量珍贵文物竟然被人私分。而其中被盗的“玉器碎片”,民间盛传就是曾经轰动世界的“金缕玉衣”。

2009年6月,位于寿县寿春镇新城区的镇计生服务站建设工程在施工时,挖到一座古墓,在未通知县文物部门的情况下,施工

组织、领导、参加黑社会性质组织

淮南“黑老大”被判14年

星报讯(皖公宣 记者王涛) 昨日,公安部、最高人民检察院挂牌督办的以朱玉龙为首的组织、领导、参加黑社会性质组织案件在淮南市一审宣判,首犯朱玉龙被判有期徒刑十四年,并处罚金100000元,剥夺政治权利三年。

田家庵区人民法院以组织、领导黑社会性质组织罪、赌博罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法持有枪支罪等数罪并罚判处首犯朱玉龙有期徒刑十四年,并处罚金

100000元,剥夺政治权利三年;以参加黑社会性质组织罪、赌博罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、贩卖毒品罪、非法持有枪支罪等罪名判处其他13名组织成员12年至1年6个月的有期徒刑;对参与作案的1名犯罪嫌疑以非法拘禁罪判处有期徒刑9个月。

2009年5月,接群众举报后,淮南市公安局经过细致摸排,初步掌握了朱玉龙为首的犯罪团伙的犯罪事实。随后,警方抽调50余名警力成立联合专案组,制订了

周密的侦查方案开展侦查。此案侦办过程中,2009年7月20日,省公安厅将本案列为挂牌督办涉黑案件,2009年10月11日公安部将本案列为挂牌督办涉黑案件。省检察院和最高人民检察院也先后将这起案件列为挂牌督办涉黑案件。

专案组经侦查,查明以朱玉龙为首的犯罪团伙涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪、赌博罪、非法拘禁罪、非法侵入住宅罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法持有枪支罪等多项违法犯罪行为。

我省获批国家级“医考”培训基地

星报讯(陈孝谋 记者王松青) 昨天,国家医学考试中心专家对省立医院进行评估,并予以通过。该院正式获批为“国家医师资格考试实践技能考试与考官培训基地”,成为全国仅有的四家国家医师资格考试实践技能考试与考官培训基地之一,也

是我省唯一一家。以后,我省参加国家医师资格考试,不再需要出省。

据介绍,安徽省立医院临床技能培训中心成立于2007年,是卫生部25个规范化住院医师/专科医师培训试点基地、卫生部内镜专业技术(妇科、耳鼻喉科、消化科、普

外科)培训基地、卫生部心血管介入诊疗技术培训基地和卫生部心律失常诊疗技术培训基地等多个培训基地。中心主要承担省立医院各级各类卫生专业技术人员的临床技能培训;省直单位临床类别医师资格考试实践技能考试等培训和考核任务。

安徽医改试点全面推开

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》7月9日报道 安徽医改试点全面推开:基本药物零差率大大降低看病费用,基层医疗卫生机构公益性取向让百姓得到实实在在的好处。

在铜陵县西联乡卫生院,患有慢性支气管炎的村民汪凤子告诉记者,现在药价

降了,他可以安心在医院把病看好再回家,不用像以前病还没完全好就急着出院。

今年(2010年)全面实施药品零差率销售以来,铜陵市基层医疗卫生机构药品销售价格降幅40%,直接为百姓节省约207万元。今年前5个月,安徽省试点县区的门诊药品费、住院药品费、住院费

中央媒体看安徽

都比去年同期有所下降,惠及群众2000多万。

在试点取得阶段性成效的基础上,今年安徽省将在全省开展基层医药卫生体制综合改革。安徽省卫生厅厅长高开焘表示,下一步将重点解决提高医疗服务效率问题。

膝关节病 半月板损伤 治一个好一个

近日,一位激动不已的老人打进热线帮忙找一种叫“仙草骨痛贴”的产品,他五年前膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,听一位老战友介绍“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

据了解,“仙草骨痛贴”出自云南一位从北京协和退休回乡的侯廷翰专家之手,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻膝关节骨质增

生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟刺引起的膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,只需用他研制的仙草骨痛贴贴敷,不管病情有多重,病史有多久,24小时就能见奇效,康复后不复发。

“仙草骨痛贴”已在合肥上市5年,治好了无数骨关节病顽固患者,良心承诺,诚信治疗绝不虚假广告,不是暂时止痛,而是彻底治愈,完全除根。

腰间盘突出 颈椎痛 云南民间 有奇方

在云南临保地区,都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽疾,凡颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能包治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生滑脱,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见效,多数患者2-4个疗程康复,不怕重,越重效果越快,愈后不会复发,手术失败者也有康复的希望...

骨科专线: 0551-3187325 合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面) 步行街百家信大药房(庐州烤鸭店斜对面)

阜阳二中 2010年高考成绩三区摘冠

阜阳二中是安徽省示范高中,安徽省语言文字规范化示范学校,皖西北久负盛名的历史名校,也是颍泉区的龙头学校。

近年来,阜阳二中全面贯彻党的教育方针,坚持“以人为本、和谐发展、求真务实、追求卓越”的办学理念,实现了跨越式发展,应届本科升学率连年飙升。尤其是今年高考,又创历史新高,成绩更加喜人,本科达线1108人,应届生达线人数比去年

增加了近百人。两个“希望工程实验班”,一个71人,一个69人,均100%二本达线,70%考上了重点大学;四个理科实验班本科达线85%;文科高考实现了历史性突破,两个文科实验班本科线达106人,本科达线率高达89%。这是该校在去年位居阜阳城区五所省示范高中第二名的基础上,又一次演绎了低进高出的高考奇迹,再次夺取三区第一的桂冠。 杨文艺